Pesxxumbl pe3anust

becuenrTpoBoe Bpe3Hoe nuindoBanue

Huametp JminHa numudoBanwms, Ly, MM, 10
nuudosanus D, mym, | KBanuter 32 | 40 | 50 | 63 | 80 [100uBeume

A0 MuHyTHast nonepeyHast nojgaya Sty, MM/MHH
5.7 3,20 2,70 2,30 1,95 1,65 1,20
16 8..9 4,99 4,21 3,99 3,04 2,57 1,87
>9 6,24 5,27 4,49 3,80 3,22 2,34
5.7 2,55 2,15 1,82 1,55 1,30 0,96
25 8..9 3,98 3,35 2,84 2,42 2,03 1,50
>9 4,97 4,19 3,55 3,02 2,54 1,87
5.7 2,01 1,70 1,45 1,25 1,05 0,77
40 8..9 3,14 2,65 2,26 1,95 1,64 1,20
>9 3,92 3,32 2,83 2,44 2,05 1,50
5.7 1,62 1,37 1,17 1,00 0,84 0,62
63 8..9 2,53 2,14 1,83 1,56 1,31 0,97
>9 3,16 2,68 2,28 1,95 1,64 1,21
5.7 1,30 1,10 0,94 0,80 0,67 0,49
100 8..9 2,03 1,72 1,47 1,25 1,05 0,76
>9 2,54 2,15 1,83 1,56 1,31 0,96
5.7 1,03 0,88 0,76 0,64 0,54 0,39
160 8..9 1,61 1,37 1,19 0,99 0,84 0,62
>9 2,01 1,72 1,48 1,25 1,05 0,77

IIpumeuanus:

1. Tabnu1isl peKUMOB pe3aHus cocTaBieHbl 11 kpyros TBepaocti Cl - C2. ITpu paboTe kpyramu
OTJIMYHOM TBEPJOCTU BEJIMYUHBI TAOJUYHBIX 1014 I O0JIee MATKUX KPYroB yMHOXaTh Ha K1 =
1,1, a nna 6onee TBepAbIX Kpyros - Ha K1 = 0,85.

2. Tlpu nutndoBaHUM TMOBEPXHOCTEH C TajlTeNsIMU TBEPAOCTh KPYrOB yBENWYMBATh HA 1 ... 2
CTETCHHU, BBOJISI COOTBETCTBYIOIIYIO MOMPABKY Ha Stx, Su.

IHonpaBouHblii KO3(pPUIHEHT HA MUHYTHYIO IIONIEPEYHYIO N10Aa4y B 3aBHCHUMOCTH OT
NPHUILyCKA
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[Tpunyck 211, MM
Kordpunment Kst

OcHOBHOE BpeMsl paCCUUTHIBAETCS 10 popMyIie:

oA
25, K. K,

riae K1 - monpaBo4HbIH K03()PHUIIMEHT B 3aBUCHMOCTH OT TBEPJIOCTH KPYTa,

Stv — MUHYTHAas TIOTIepeYHas o1a4a, MM/MUH;

211 — npumyck Ha nudoBaHUe Ha TUaMETpP, MM (C BKIIFOUCHHUEM JOIyCKa Ha MPEAIISCTBYIOIIYIO
00paboTKYy).



